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S Juad)

D oes A @sdie 20

P —6*+0.746=4.476 KW il ) 58
p=4.476%0.6=2.6856 KW il iial 5 a0
30 m gl Jesdl g stladd Sl

T (=500%0.81%30 _ 54,9 SecondS
P 2.6856%10°
v =10 =TIDN % © v Aallde
60

fous Al e (2.1)

= 000= Jsdlde yu = Ao ull aisS Aesd
N g oA Ae e
@g)a B e gagsdl g>(2.5)3= r oo

(2.5°=900
N

Zj‘ Z&W’ N = 57.6 rev/min
sl ki D= 60V = 60%0.547 HA\xal (o
N 576
- D=0.181 m=181mm |

Tae =Tg=Tu=25—""7" 1
Ta Te Ta

s (3 ganal AN Uoapaill A
= (2.5 =15.625



~:forward speed Azl ds juud)
5358l ool id 32 G pua Juals =B gl do

Sl Lugdl il 330 o puin Jrala gkl s s e e

Ni= T8 *TE *Ti =38 —— @)
Ny Ta T Ta

—:Reverse speed Axsall &s o)

Ny =Te *Te * Te *Ti=In*Iu =55 - 4 O
Ny Ta To Te la T4 To

2:5= TB 3
Ta
T (2.5 ——
To

> (4)

— sl (1) Qe
Ta=12,Tc =18, Tp'=21

Te=25Ta=25*12=30
Tr=25Tc =2.5*%18=45

(4) Aoleall e
Tu=(.9) 2 Tp= (2.5)Z * 12=75
(]) Asleall ye
Tu. =25
Te
Te, =75 =30
2.5
—:(PCD) 5 ghall 33 hd
D=mT

re=mT, rp=mTf_ ¥o=mIp,rr=mlg, re=mlg
2 2 2 2 2

(2) Sl cray B 5808 2y b



(retrr) 2 = (rpy*re) 24 (gt 1e)
anly e 8 Lpuany o Aiiee O Y A

m= ConsM

(T Tef = (Tt T + (Te+Te)’

(Te+ Te) = (Tp) +2TpTet+ TZI{+TZG+2TGT}{+T:1-'
(THTe) = To+To’ + 2T +2ToTet2ToTe
(18+ 45Y= (122430 +2*(Ti)*+ M Tr+2*30T:
3969 = 144+900+2T:+24 TE+60Ty:
2925= 2T :+ 84Ty
2T = 84Tg -2925=0

Te=-b b dac = -84 W 842 -4%2-2925
2a

2%2
TEAZ = 84 = - 1745
4

Tp=22.625~ 23 (W50

Or Tg= - 64.625 ( W g 1)
s 43ed i 2o Y

St IS s sbadia (ikal) el G208 M=4
D=mT (mm Ju) Jssall piase 52 LS 5.5haal) 5 ity kB lus A




Ol day e waaile JLEAN G (ieall) el ;)*')'ﬂ‘ »A oA
Ta=12 ,ue il g=e =b <us(face width )
machinery hand book J' i
TA =12 e
=207 sl aaall &5
J Jale y=0.099
F=SbP. Y - s Al plaanuds
_@C}wgl_\@y\:s 71'\J)§;A\3};h=}f TN
s Jde =y Aylallsshkali= Pe

b= E
SbP. Y
Pc= D =n*0.048 = 0.0125664mm
Tk 12
F=" 4 gaual 3 sl =P
Auhaall 3 ghadll Ae A%
V =7 DN = *0.048*% 900 = 2.262m/s

60 60

F=4.476%10° =1.9788KN
2262 wadinagy

machinating hand book J' &=
So =103 MN/ m3 - Silaadl 5Y 5all
V>10 m/s

= Sof3) =103 ']06("33?1—36A

S =58723 MN/m’
b=1.9788.10° A =0.027 m
58.723.10° * 0.01257%0.099
b=27mm o pae
- b=27mm

K=27 =215 o ua bl
(m* 4



‘5_)3‘ CJ\A;\SU
Dynamic Tooth toadsoiayt Lo Suaiall Jaall
Buckingham qu:_. plexiS Alalae

Fg =21V (bctF) 3| AR 4)
21 v+ (¥be +F)
Agndis puill = F SSeaiall Jasll =F(d
S Lbddide yull =V
A salall s Al JSE e adieg 3l il g usil Jale =C
(4) Usladl 3

Fd=21*2262(0.027*119*10 > +1.9788.10 %) . +1.9788.10 3
21%2.262+f (0.027% 119%10 *+ 1.9788.10 )
- Fd = 4041.6N '

1Y) e AN L) Jas o

FW=Dp bk —eleniSs Aolae
0.048 m = (Lseall Go sill) o galls shalls s JkE Dp
0.027m = oAl day o= e b
N/m*  Slsea¥i dee K
Q=2Ng = 2IB = 2*30
(Np+Ng) TA+TB 12+ 30
Q=1.429
oAl e il se Ng &aa
Osll e gl s Np
k=Fw ,FW >Fd
DpbQ
Fd=Fw d=a!

K = 40416 = 218231 (KAJynf™
0.048* 0.027* 1.429

7 .



machinery hand bopk e Wy

$=20° k=2553 e
1030 M/m> = okl Jeanill s 8 6
BHN=400 Jsn a8, b

—soadle

Q =20° B=27mm  m=4



(2.2} } Design of shafts

(;2’2'1) z Shaft (1):- (2:]) d,_{(,;

Power = M¥6
P e = 6*0.746__=47.5 N-m
w
2(m)*900
M, =F*R,
Fi=M,/R; =475 =197921 N

0.0481
3shall 5 iy jhE Caas R,
F, =F, tan g

=1979.21 tan 20 =720.4 N
Horizontal Loacj'fﬂﬂ

Rads (’.3).*“ -‘AL’

0.152*720.4 =0.1R,,
Ry =1095N , R,=-3746N
My = - Rax + Ry(x-0.1)
At : x=0m My =0 N.m
x=0.1m M, =-37.46 N.m
x=0.152m My =0N.m

=t )3l 3 edl) Bala (e Cranaa 3 gand
(s 0sv) Ss=55M N/ m’
(oss dasanl)  S;=40 M N/ m?

(Kp=1.5 ,Kt=])ai=\§.ila.\m&43'l.~,3égh.e‘}u

& =16 ¢ (Kp. MY+ (K. M)
WSS -

5



——

d=16 VITI.S*37.46 Y +(1*47.57 = 0.019 m
m*5510°

d=19mm . (Usa plasiad 550 )

PTTENNREG U IR

d*=16 \/( 1.5% 37.46 ) +(1*47.5) = 0.021 m.
m*40.10°

22.2) Shaft (n ):- (.Z—Z)()'ﬁk

3sedl Jsh L = 4%27425+30 42425 = 190 1

(A, B)os sl o el e
M| :Fl .Ig

=1979.2% 0.12 =118.75 N.m
2

Fr=Fitan 0=1979.2 tan 20 = 720.4 N
FFLC) ol o gl e
M;=118.75 N.m

Fi=M, =118.75  =3298.6 N
. (0.072/2)

- Radss sl b
0.19R;, =0.0385 *720.4
Rb=146N s R,=5744N
M, =574.4*0.0385=22.1 N.m

(max)

= Radsn pg3al 3l

A0




0.19 Ry, =0.0955*1200.6
R,=597.4 N ,  Rp=06032N
M, =597.4*%0.0955=55.33 N.m

(max)

My = 7@2.1)%(55.33)2 =59.58 N.m

& =16 W (1.5¥59.58 ) +(1*118.75)°
n*40.10°
d=0.0266 m ~ 27 1m

I

Q23) Shaft (111):- ( 2:3) dxﬁ

s = (106) + (707=127mm

COSP=170 =0.55
127

B=56.5
. 0=90-p=90-56.5=334
0=334°

Fu=M,=118.75=49479 N
Ip 0.024

Fiy Cos 0=4130.7N
F; = F, tan 0 = 4947.9 tan 20
F;1=1503.5N

(ED) = a5 25 sic
é}_\lm.“ L_n‘)}:\.a .))Aﬁ-u VELQAA ARty JA\)SE‘LJ

- Rp Js> psialt 33

0.19R,=1503.5 * 0.0385
R.-304.65N Ry, - 1198.8N

Mp=R,x - 1503.5 (x-0.1515)

My =46.15 N.m

(max )

!




d=16  §(15%4615) +(1#118.75)
m*40.10°
d=0025m ~ 25mm

(2.2,4)Shaft( IV):- - (2-4) &/3‘

—:(F,C) O i) Gadiad die
Fuy =3298.6 N.m
M, =F, *1 =296.87N.m

Fr1= Futan 20 =3298.6 tan 20
Fr=1200.59N

—:(G) un_)i” @(E)uu)ﬂ\ LS;“:":' die
Fo=M;=118.75=2581.5N
g 0.046

Fp COS 56.5 =1424 8 N
Fr2 = Fp tan 20 =518 59N

~(G) & (B) wod Gl Gl (Re)sm g 3el i
0.19 R, =1200.6%0.0945
R,=597.13N |, R,=60345N
M =R, x ~1200.6 (x-0.0955)
M, =597.13%0.0955=57.03 N.m

(max)
= (F) g (C) Goias Jalaisy (Rg) Jom oyl 32
0.19 Ry =518.59*0.1515

Ry=413.04N , R,=10496N
M, =-Ry*0,1515=-413.04*0.1515=-62.58 N.m

(Max)

12



My = J (57.03)2 + (62.58)*=84.66 N.m

=16 f( 1.5% 84.66 )* +(1%296.87)*
n*40.10°
d=00345m ~ 34.5mm

(22.5) Shaft (v)- (25) o
‘ (G) ol (a A ghial) Asualaal) SJE“I

Fi=M;=296.8 =4947 8 N
rc 0.06

M; =F, *ry=4947.8 *0.15=742.175 N.m
F;=F, tan 20 = 4947 .8 tan 20
'F,=1800.86 N.m
~(Ro) s> psall 33
1800.86 *0.0385 =0.1 R,
R.=24942 N, Rpy=-6933 N

M, = 1800.86*0.0385=69.3 N.m

(max)

=16 \?/(1.5*69.3)2 +(1*742.175)?
n*40.10°
d=0045m ~ 45mm

13



(Design of Bearing) : Jalaah apas 23)°

b Aagall ol pall e il o8 e JW1M,HJM\,LM\;Lc\)Aj
. ppeadl
M}(M\Aj)dh;‘}“éjs‘\iﬁbcﬁiw)@i‘gé}ﬁ»\ﬂ
L‘)“@Emy\\;&@\@gé&dh;y\e__;gé\t,;)\_:jéjm\ Jelaall
= g dad 3 e
R=24942N
Coial) Janall sl JiY) s (V) 25eed o 1Dt L s

45 mm 3)‘65‘5 (I“{) u&)ﬂ‘ d.AAgLs..l“J %}AMM

W2 N
F, = 249-2°N

|
Jaxd 5 Aany 5 jlae <3 Jleall s deria Jleal s5a5 p3e g pliTiey ol Shysl
O ghan paeh g ) parlly Bl o2 (300) 5 sl B el (10)
N;=57.6rev/min  (35exll s A yo )
L = 60* depull * cloblall 30 Suiull 230 oY) 22
L = 60*57.6*10*5*300 =51.84.10°
_:PO.US:\SUJ.»'\'\ Jaall

Po =Xo Fr +¥o Fa o oo vervveveenn(®)

-
cun

-

bl sladl 8 Jeal) L)A\r, = %g

14




osaall st 3 Jasll Jele =y,
shillsladl & Jaall =,
Dsaall sl 8 Jeall = F,

(sosmedaanny) F, = 0

Yoo =105
%= 006
(* ) Dol e
Py=242942*0.6+0.5 *0
P, =1496.52 N
P <Fx
Py, =Fr =24942 N -

Pdstall ge

2 = eva den 3ga g dic SSLLY! Jasll

Co= So P,
Co =2%2494.2 =4988.4 N

(V=1) oo Vs 6 Llala) dala))

Fa=0 =0
VFr 1%2494.2
e>Fa
VFr

€ E A Lol
V= oW dle
H PN VY oL

15



N =1 o5 y=0

{( P) L3S L Salipall Jaal)
P=ViFr+yFa
=1%24942+0=24942 N

tdera Jlaal aa gy
Vi =12 (Seeliall Jrasl) Jale)
P=12%24942+0=2993 N
P A5 S Jlaayl

a=ZConst=3

L= )F
]‘l

L=51.84

51.84 =(¢)°
2973

C=1160
(c) &ds (45mm) _hill e ( SKF) gl e by

C11209 ;s canlidl Jasdl of aas

16



-1 oRl A aveal 24)",
D€ Aeguasndl fyyeadiat
27 *¥3+ 2= 83 mm
Luge lsa )ul-
b=025d=025* 27.5'\= 6.8 mm
‘\ saldl sl

Ss =Mt \
bLx

Mt=118.73N/m ,L=0.081m , b0.0068m ,1=0.01375m

Ss= 118.73 = 15.7MN/mA = 15.7 N/mm?
0.0068*0.081*0.01375

ekt

(155 MN/m? ) 5otV ¥ ceay e il A PR

Ss>15.7 N/mm® -

'17



Skl ) (-0
= s A Al s (3.1)
Design Of Clutch:- 1% .4 ‘_}im
kit i yal il [ a
T=Fp(2/3) [Rg-R*] .......... (*)
Sina  [RJ-R{)

Ry T omed NG o

Also: T = Fy[Ro'-R] ety
[3R,,bSin’ a] o= o Alﬁ‘:f‘*)
‘;‘a J‘_~-5.'9\ J\‘-;"\‘ oS

Cu'a,g&;\ﬂw\ L;n&,;‘)]b

Ry wa Ry
R, R,
Ri =0.8Ro wovvoeoeoeoee )

Re s=0.9RY o ammssssnsonninl(Z)
Ro=Ri=(0.8/0.9)Rf
Ri=(08/09)Rf.................(3)

Let : Ri =75 mm

(1) sled oy

Ro=75=93.75 ~ 94mm
0.8 '

(3) Asleall ya

RF=Ri(0.9)=75 *0.9 =84 mm
0-8 0.8

Rf =2 (R0 —Ri:): 84mm =0.084 m
3(Ro* —Ri")



—~s (“) alaled) 65( R?) a8 um_}u

475 = Ef (0.084) oiens (5)
Sin a

1ol dlial dalee 4230 53 a5 aas cadldl ol Lasl

f=0.2

475=F0.2 (0.084)

. Sina
also T=F,f Ry
F,.= 475 =2824N
0.2 *0.084

T=F*(Ro3-Ri3)
(3RmbSina)
F=Fnsino=2827.4 Sina

47.5=2827.4 Sin o * 0.2 ((0.094) = 0.075) %
( 3*0.845*b*Sin” o)

Rm="5(Rd+Ri) = 5 (94+75)= 84.5 mm

1 = 52.1
b Sin o

bSina=00192 ... ()
ifa=20°



b=0.0192 =0.056m = 56mm

Sin 20

47.5= 0.2F * (0.084)

Sin 20

F=47.5Sin20=967 N
0.2%0.084

Fn=P(2%)Rm b
fe . =
b (@K)Rm

P=95.1 KN/m?

(b
T=F*fRm

Sin a

OrT=FnfRm... . . .

= () Daled) e

2827

4
056 QAAR)* 0.0845

47.5=Fn * 0.2 * 0.0845

Fn=2811N

(*) Aoleall -y

475= F*0.2 *0.0845
Sin 20

20

(5) Woleadt -y

s snal Jaal)

(P) Luadal mhad e 53 ganll Lt b gie

pliiie JSB il il

ol Jaall g g



Yl s P = | SN
2(n) (Ro-Ri)r

~2 ) Jhil Ciea die itay aBY) bl

F_= 961

2( 7 (Ro-Ri)r 2(m) (0.094- 0.075) * (0.075)

 Ppax= 107.3KN/m?

Ro=r
Piin = F

DSY) bl Couat die Giany JY) il

= 961

2(m) (Re-Ri)R 2(m) (0.094- 0.075) * (0.094)

. P in = 85.6 KN/m?

bas Gl Y g
Po= . F
7 (Re2-Ri%)
P,y 961 = 95.3 KN/m?
1 ((0.094)* - (0.075)%)
- 1 “ JA
When R;/R,=0.85 , Rf/Ro=0.925
Ri=085Rg .ccuveeen., (1)
Re=0925R, ...........(2)
R, =R;/0.85=Rg/0.925
R;=0.925/0.85Ri ...... (3)
—:(3fskal | e

Let:Rj=75mm , : Rf=81.6 mm

21



(]) FARPONI I

Ro R;/0.85=75/0.85 =88mm
Ry=2/3 (R,-Ri’) = 81.6 mm

(R,-Ri%)
T
() Al B (R) Aaf S sns
075 EPY0OBYE ) e sveccsst (4)
Sina
¢ ol AS0SEaT Jeles (531 52 5 2aaS addl 5abe sl 4
f=02
475=02F(0.0816) ..cccoooe.... (5)
Sin a

Also: T=Fn fRf
47.5=Fn *0.2 ¥ 0.0816
Fn=2911N
T=Ff(Re’ =Ri")
(3Rm .b.Sin® a)
F=Fn Sin a =2911Sin a

47.5 = 2911Sin « *0.2 [(0.088) — (0.075)2 1
[(3 80.0815 *b.Sirt )]

‘Rm=0.5[Re +Ri]=0.5[88+75] =81.5mm =0.0815m
(3-2) :(JSal) pu M e
76.84 =1/b.Sin a

b.Sin a=0.013 ................(6)
:b=0.013 /(Sin 20 ) =0.038 m =38mm

st



:(5) Ustaall 5

47.5= 0.2 F*0.0816
Sin 20

. F=995.5 N (4 5>al 5 5)
—:(P) sl shand e (53 gand) Taiiall ha i
Fn =P(2bi) Rm.

b
P=Fn = 2911

b.2bi.Rm 0.038(2b1)0.0815
P =149.6 KN/m2
b) absiie (S5l sl

T=ELERM ..o sntss )
Sin o

OF T=FhfRm swmme (=)
(%) Woleal
47.5=Fn *0.2 *0.0815
. Fn=2914 N
() Dobed g
47.5=F*0.2 *0.0815
Sin 20
. F=2914 N

Pow= E =149.7 KN/m2
Bi (Ro2-Ri2)



= U.'a,»LBJ\ gk aaal (3,2) 3
Design Of Cluch Spring :-
s b plaaid
= A Abeall i LS (F) 5 paall daallZagm g5l sl 5 Gl slgal Gaaa,

Ss=K8FD =KS8FC T )
Trd3 Jyd2

Ss =A< Lall) slgal
D= Cildl jhihg,
= il e

K=4C-1+0.615 ....... )
4C+4 &

F= syl el
C =W i

d= &l i

DA (5l J«;JIZ.M_UJUI k_i‘):ui

y=8FD?_n

G N
n= aklell clill) sae
y= LS‘)}AAH k.‘a‘_);j‘Y\

G= 193 Lul.}.“ )3L'.4

24



- sl 518 (32.8)

K=F .. ..(5)
y
k= Gd :s)smedes s Syl s\
8C3n

bl 8 A8 i) A3
~i(F): sosne das Ao halus 53l ol

Es = Ss’ R ¢ o5 C——— (7)

4G

Dl Jes e dalus g 3la U

Fs=Ss’ J/m’............‘.........(8)

A&

1(2) Usteall Hasinls
8 = el Jalxa 3&

K- (d&\} Jeley

bolos Talles o (p gt ¢ 5 5) SV 5 e 3 3lall Ul sale sl st
P sl e
(5 _ 8 mm) el jhd e

(% g smnd ol sleal ) Ss = 414MN/M?

25



Let :C=5

@; [\)J‘\‘.}l\ A
K=1.3105
= - (
d=6.3mm=06mm S\ 68 5)\\”&\ fos
(3) Vet e
D=Cd =5% =30mm
Take G =83 GN/m’
y=2%10"n oo (1)
L=nd.....................(I]) ) Ceadl S5l
24mm = Cieadl Jshll 33
n=L/d n =24/6 =4 elile
(i) Asleall e
<3
y=2*10-" *4=8mm
y=np-nd=n(p-d)....... (111)
8=4(p-0)
p=8 mm (pitch)
np all Johll

=4*8 =32 mm

-26



ol, NS )
W\w)\g\(u.o)
A ghial &8 aest (4.1

Aodbeall telieall D20 4 43

n = 4holes
D = 3seall i
D= 45 mm = 0.045m
d'=16 kM,
(m)*S

(0.043)3 =16 * K, M,
(m) * 40.10°
40 Mn/m* =S, Laf Ll 33l yo Falime 4 )il Eua

. MK,=715.7 Nm
k=1 Ol e
“M=715.7N.m

M=%S, (1/4 (1) d*) * % Dpc * N

Dg. =112.5mm * :

715.7=%*40.10 ® (1/4 (m)d?) * % 112.5 *4
10°

% d=‘ym.
3*¥40*(n)* 0.1125*4
d=11.62 mm

120 mm - OsSue ki Caai o
BS3692-1967 el Lle ldum e ssalice it
‘ ' A claal gl
el kil Mig
Lysldisghad 1,75 (coarse) 4 A
A el sl Y G Bl =mm 19 53,50 58— 18.37mm

8mm = Jlewall il gl ) 33,50l (3ee =0.4mm
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sl Spid)
MJ/U\ M (5-0)
(5.1) Design Of Brake :-
(551
=02 il Jelee 25
Shs i sk D=75mm
R=37.5mm =0.0375m
F= Hand Force = 8Kg
F=8*981=785N
A el dseall a2 T=P/w
Al a5 pall P= 2 6856 Km
z A de 5 N= 576 relmin
W=2 (n)*n = 2(n) *57.6 = 6.03 rad/s
60 60
. T=2.6856*10 *=445.4 N.m
6.03
o= MR
- okl aladl 3 ddads 5 6ill N Lo alagy
deludl o lie ga s senll o 5535 (0) Jssall Isn ps3all 33
F(a+b) = INC+ Na . @
-2 T
N=F(atb) =78.5 (1.543.5)

-

RC+a (02%0.01)+ 1.5 A:ch»ou‘w,u; = K
A=1.5 VIS s 3 Y g,y ;;Qj\: _B
B=3.5m i C,.JJJ‘ oo
C=0.01 e
N=392.5N &lads ,li 3 43l
(*) Dslaal e

T=10.2 * 392.5%37.5 = 2943.75 N.m
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o Jed
&J)JA)L/ (6-0)

CK") 51:4. = Cj)'“t):’LSJL;‘:‘M(().]) ‘
el O Ay

:J):’l')""c}‘"ﬁ“ﬁ‘“;)i =P
ohil D=1.75m

Dbl Caair = 0.875m
g ¥ h=2m=175m
ele sl davt = 2mm
ele gl aan V= 2(m)*r*t*h
=2(m)*0.875%0.002*%2
V=10.022m"= 0.024m *
=" Rl N ple g Lte pluadd Sl i
; HOTEN 0
salall 43S F: 1370 k.?/“‘B
ele gl ()" ALY =@V
ele sl 055=0.022%1370 = 30.14Kg
1 i
58 ki D =181 mm
power = 2.6856
ABSHAS ) Aoles
ma = Ft-mg
a=0
530*0 = Ft-530%9.81
.. Ft='5199.3N
G i)
5ok 3Y il e el sake a5
Gsodll sae E =206.10 * N/mm> ‘
o1 = 1200 N/mm 2
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*) Aol o
Jaa¥IE = 1200 =0.0058
206.16 *
-:d,)l_i.‘\ Asanal v
F[ = €EA
L A=F_= 51993
€E 0.0058%206.10°

L A=435mm?

A=(n) &

(m) En)
Okl dale 34

il Ll b

(ﬂi)'d{/a -l 3540 9 JUA prana (6,2)
gk A L 55 Loy Ll e a2l e dal F a8 _le adia,
30%2 = 60m

. L=60m
V=(7)dL
EIREF O
d=5mm
V= (%) * 0.005*%60
V=10.94 m’

Al A =@V

30



m= 3.88 kg
W=mg=3.88% 9.81
W=38.7N
Fi=35199.3

Rb s ag3adl 331
4R, = (38.7+ 5199.3)*2
. Ra=2619N
JLidbRa=Rb=2619N
My= - Rax + 5238 (x-2)
M= - 2619*2= 5238 N.m

M| i O ;“.)t’ é}‘“‘“
Kl =1 § Kb:] S
d =16 Y(My*Kyp)+ (M*K.)*
70,
osia At 5 S = S5MIN /m?

d’=16 ¥(5238*1.5)*+ (0)
(m)55.10 ¢
+.d =0.090m =90 mm

(Rp , Ry YA o adiad ol il adais dalica slasy
F=R,=2619N
c=F/A
. A=F/o ‘
3= 0¥ dale s 40MN/mMm?  oleal Ledsabe Jlias
A=2619*3=7857 = 196.425mm>

A=(n) &

4
d=¥/4*196.425 =720 mm

(m) 5
al,




Aatsi) (7.0
a3 m L 5.000 N ss sl g g ge 3 gaill paiial 6K cualy o)
pad By a5 §gina D2 G 4580 Tpuigh JUiDU ALlSie sy aiacs
C b Sy Ay agpha

3L



L fd) G0

—s olrpillgiasy
Al 1 gl S EV0 G

A A Y1, syl 345 g o) S gl 53N calal) g ety L
i 38 Jony
—ilajlie) e 2 Dlua 5 Al

z3kadly e 31 daed (sl lendd calall b5 -1

i gl S L e A el Aoyl 33133 3le) yo (S olaY! uu@e -2

R L PECION FLAPSSWE CISA IRE L PREIky

s st o Dlpall ldee g -3
AL Jal ge s s -4

pponctll g 5lad 4 o)y e and Ry 2gal 138 01585 f i i
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Mechaincai 'ngineering Design
i-Joseph F.dwore Shigly

2-Larry BLetehedl

Machin:is tinad book

1-Eric Dhers

2-Franklin D lones

3-Hol brook I Tiarton
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) e (D)

720.4N
Ra

L l (21 ) ()(_ML

-37.46Nm

1503.5N

w1515 ] 38 ", <~7«'3>AZJL

46.15Nm vkt (o)
H.B.M.D




12006V

l 518 59N
? |
| i
Rb
Ra '
57.03Nm 59.58N
HBMD ////
/,2,4‘)5[;1
Shaft (IV)
720.4N
Ra i
Lm.s 51 R U
Rb
1200.6N
22 1Nm
(2:2/)64{
H.B.M.D / / Saft(1l)
62.58Nm
3§

\3



1800.866N

L t 9-S Y
é33.5 4 100 * Shalt = {V)
Ra, Ry,
B MHD ,

! " .
Mo JU ahe 5,04 T i (L7

7F



186mm

/V

l¢—— 72mm —

« -

4

g
_’B

3
(S i
R b g JL

3%



I~
oy
1
>

3%

&N s TP )

LA
(g o=

(ub‘j‘ih) C'Jkg‘ c:’ﬁ ‘_




- 5238N

B ol A
!‘ Vi‘ Vl
2m 2m
Ra Rb

5238N.m

8- s
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